
 

 

 

 

 

 

  : أ (السؤال الأول (  ( اختر الاجابة الصحيحة بوضع علامة في المربع المقابل لها لكل مما يلي ):  (2 x ½ )   
 1   :-  

   كبريتات الصوديوم        كلوريد الأمونيوم        

   بيكربونات الصوديوم                     نيترات البوتاسيوم 

2    pH :- 

  محلول من كبريتات النحاسІІ                     الألمنيوم  كبريتاتمحلول من 

  محلول من فلوريد الصوديوم                                    الصوديوم   يوديدمحلول من 

   ( ½ x 2)  -: ) ب ( 

1  قيمة الأس الهيدروجينيpH   لمحلول   7تكون أكبر منCOONa3CH  بسبب تميؤ أيون  .................................................................... 

2  تعبير ثابت حاصل الإذابةKsp 3  كالسيوملمحلول كربونات الCOCa    هو......................................................................................................................     

  : صحيحاً  علميا  علل ما يلي تعليلًاالسؤال الثاني:  (1 x 1   ) 

]+ O3[ H] -[ OH3KNO  ( PH = 7 ) 
......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

 

.......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

  :  حل المسألة التالية  السؤال الثالث  (1 x 2   ) 

   2Pblفي محلول مشبع من يوديد الرصاص هو   2Pb+إذا كان تركيز أيون الرصاص 

 

mol/L 2-2 × 10      احسب حاصل الإذابةspK 
 

............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................. 

 

............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................. 

 

............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 

 

............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................. 
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  : أ (السؤال الأول (  ( اختر الاجابة الصحيحة بوضع علامة في المربع المقابل لها لكل مما يلي ):  (2 x ½ )   
 1  -2ClO  

 كلوريت      هيبو كلوريت                                      بيركلورات   كلورات 

2  pH  :- 

 Cl4NH                 4MgSO                         3CO2K           F Na 

   ( ½ x 2)  -:) ب (  

1 ينتج ملح كبريتيد الكالسيوم من تفاعل هيدروكسيد الكالسيوم مع حمض --------------------- 

2  3- [2اذا كان تعبير ثابت حاصل الاذابة لملح فوسفات الكالسيوم هو
4[ PO 3] 2+Ksp  = [ Ca  فان الصيغة الكيميائية لهذا الملح هو--------- 

   ًالسؤال الثاني : علل ما يلي تعليلًا علميا صحيحا:  (1 x 1   ) 

pHCl4NH7  
.......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

 

.......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

  :  حل المسألة التالية   السؤال الثالث (1 x 2   ) 

   2Pblفي محلول مشبع من يوديد الرصاص هو     І- أنيون اليوديد إذا كان تركيز 

 

M 4-2 × 10      احسب حاصل الإذابةspK 
 

............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................. 

 

............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................. 

 

............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 

 

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

 

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

 

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
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